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ون 
زم
س آ

در
1 

رم
چها

 

  

  1هفـتـه 

1.    

  
  

  (جدول)  .2
  ق: برّاق، قشر  ع: معرفت، عسل، بعضي  غ: غوك، دريغ، ارغواني

  ص: صنوبر، تصوير  ظ: منظره  ط: قطره، سطح
  آموز است.) ي دانش سازي به عهده (جمله گلگون به معني سرخ رنگ .3

  آموز است.) ي دانش سازي به عهده زياد و فراوان (جمله ،انبوه به معني بسيار
  4ي  گزينه .4
  است.» غوك« ،)؛ املاي درست كلمه3ي  گزينه .5

 2هفـتـه 

  رفتيم. هر سال به مشهد مي ،الف) وقتي كودك بودم. 1
  كنم. شور و شوق عجيبي را در وجودم احساس مي ،كنم بازي مي ب) هر وقت برف

  ي پدربزرگ لانه كردند. در خانه ،پ) پرستوهاي زيبا
  خوردم. سر مي ،رفتم و از آن بالا روي گردنش مي ،ت) اگر يك زرافه داشتم

  ي كلمات حرف (ج) وجود دارد. رديف اول: حشرات؛ زيرا حرف (ج) ندارد اما در بقيه .2
  ي كلمات حرف (ط) وجود دارد. رديف دوم: معتدل؛ زيرا حرف (ط) ندارد اما در بقيه

  ي كلمات حرف (ع) وجود دارد. ديف سوم: تغييرات؛ زيرا حرف (ع) ندارد اما در بقيهر
  وجوش ي پ) جنب الف) اوايل ب) عهده .3
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س آزمون 
در

1 
چهارم

 4.   

  
  )؛ جامه: لباس1ي  گزينه .5
  ، فراهمدوازده)؛ مسافران، عهده، 2ي  گزينه .6
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ون 
زم
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در
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رم
چها

 

  

  1هفـتـه 

  ي ب گزينه .1
  ي ب گزينه .2
  نادرست است. .3
   است.درست  .4
  هوا ،نور و ، خاك، گرماآب .5
  خورشيد، خاك .6
  خداوند بر همه چيز تواناست و علم او به همه چيز احاطه دارد. .7
  تلاش، آسايش .8
  1ي  گزينه .9

  2ي  گزينه .10
  2ي  گزينه .11
  3ي  گزينه .12

  2هفـتـه 

     درست است. .1
  نادرست است.. 2
   درست است.. 3
   به لطف خدا دلي اميدوار .4
  كليم االله .5
  الگوي مؤمنان. 6
  كند. دهد و از او نگهداري مي گويند كه نوزاد را شير مي دايه به زني مي. 7
  3ي  گزينه .8
  زيرا فرزندي نداشت.)؛ 2ي  گزينه .9

  3ي  گزينه .10
  2ي  گزينه .11
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س آزمون 
در

1 
چهارم

  3هفـتـه  

  3ي  گزينه .1

  3ي  گزينه .2

  4 ي گزينه .3

  مسجد  .4

  درست است .5

  درست است .6

  درست است .7

  درست است .8

  مسجد گوهرشاد، مسجد جمكران .9

  زيبا و پاكيزه به مسجد برويد. .10

  حمد و سوره .11

  ي كعبه خانه .12

  ، تلاوت قرآن، دعا و مناجات و مراسم جشن و سـوگواري بـه مناسـبت اعيـاد يـا سـالگرد شـهادت        نماز جماعت .13

  السلام عليهمامامان 

  مسجد .14
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در
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چها

 

  

  1هفـتـه 

  نماز .2  ي بخشنده .1

  درست است.. 4  نادرست است. .3

  نادرست است.. 6  نادرست است. .5

  درست است. .8  درست است. .7

  نادرست است. .10  درست است. .9

   .12   ا .11
  يفَتً .14   .13

  اصابِرو .16    .15

  2هفـتـه 

  شنوا .2  توانا .1

3. حيملْ .4  ... رجع ...  

5. نّات6  ... ج. 
  

  درست است. .8   .7

  درست است. .10  نادرست است. .9

  اللهَ بِما تَعملونَ بصيرٌاانََّ  اعلمَواو  .12  اللهُا يستغَْنَاو  الـَّو و تَو افَكَفَرو .11
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س آزمون 
در

1 
چهارم

 

  
  1هفـتـه 

  اي محله .1

  محله .2
  افراد محله .3
  نادرست است. .4
  نادرست است. .5
  نادرست است. .6
  درست است. .7

ها، رعايـت   پله سروصدا نكردن در زمان عبور از راه .8
نظافت در ساختمان، بازي نكردن در حياط در زمـان  

  ها و ... استراحت همسايه
  آموز است. ي دانش  پاسخ به عهده .9

  2ي  گزينه .10
  4ي  گزينه. 11

  2هفـتـه 

  مسجد .1

   بوستان .2
   نادرست است. .3

  درست است.  .4
  3ي  گزينه .5
  2ي  گزينه .6

  3هفـتـه 

  هي مردم محلّ همه .2  شود. كالايي توليد مي .1

  درست است. .4  انداز پس .3
  1ي  گزينه .6  درست است. .5
  2ي  گزينه .7
  شود مثل بانك، پست و ... ها به مردم خدمتي داده مي هايي كه در آن شغل .8
ي  ها آسيبي نرسد چون اين امكانات بـراي همـه   ما بايد از امكانات و وسايل عمومي درست استفاده كنيم تا به آن .9

  مردم جامعه است.
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  1هفـتـه 

  شود: هاي شكل قبل اضافه مي شكل به دايرهي  الف) در هر شماره به تعداد شماره .1
  )1شكل ( : 1  

   1 2   )2شكل ( : 3
    1 2 3   )3شكل ( : 6

   1 2 3 4   )4: شكل ( 10
  ب) 

  شماره شكل  1  2  3  4  5

  ها تعداد دايره  1  3  6  10  15
  خواهيم پس: هاي شكل نهم را مي دايره) چون تعداد پ

         1 2 3 4 5 6 7 8 9  
  تايي بسازيم:10هاي  توانيم از عددها دسته تر به دست بياوريم، مي كه حاصل اين جمع را آسان براي اين

    ( ) ( ) ( ) ( )        
10 10 10 10

1 9 2 8 3 7 4 6 5 45  

  الف) .2

    
  اند. عددهاي دو رقمي كه دو رقم آن شبيه به هم هستند به ترتيب نوشته شده الگوب) در اين 

  , , , , , ,11 22 33 44 55 66 77  
  )پ

    
3.  

  730000ت)   143000پ)   59000ب)   12000الف) 
4.  

  303094ت)   500000پ)   21400ب)   5030الف) 
  ج) شصت و سه هزار    ث) دو هزار و هشتاد

  ح) چهارصد هزار و هفتصد و بيست و يك  چ) صد و پنجاه هزار و چهارصد و دو
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1 
چهارم

  دهيم پس: تر را در سمت چپ عدد قرار مي هاي كوچك براي اين كار رقم )؛4ي  گزينه .5 

    
    )؛ 1ي  گزينه .6

nHqÀ ·I«Àj  رقمي: ترين عدد پنج كوچك nHqÀ ·I§Ä ·I¬kÅ ·I«Àj ·I§Ä
2 5 7 90  

9  رقمي: ترين عدد پنج بزرگ 7 5 2 0  

  اختلاف:
0

0
9752
2 579

76941
  

را نمـايش   402530هـا عـدد    دهد، مـابقي گزينـه   را نمايش مي 42530عدد  ) كه1ي ( جز گزينه به )؛1ي  گزينه .7
  دهند. مي

شود، كه تقريباً چهـل   مي 52179اگر جاي ارقام صدگان و دهگان هزار را عوض كنيم، عدد حاصل  )؛4ي  گزينه .8
 است. 12579تر از عدد  هزار تا بيش

5
4

2
11

1


0 0

11
7 9

1 2 5 7 9
3 9 6

  

  2هفـتـه 

بينيم كه هر عدد از مجموع دو عدد قبل از خود ساخته شده است. بنابراين عدد مـورد   الف) با دقت در عددها مي .1
نظر برابر است با:  5 8 13  

                                   ب)
  

                                             پ)
  

2.    
  3 دو برابر عدد  

  2 نصف عدد  

  1 ي عدد قبلي عدد به اضافه  
تكه مقوا به يك دكمه نياز داريم و براي وصل كردن سـه   2فهميم كه براي وصل كردن  با كمي دقت مي .3

هايي كه نياز داريم هميشه  تكه مقوا به دو دكمه احتياج است و به همين ترتيب خواهيم ديد كه تعداد دكمه
دكمه لازم است.   كنيم. پس: تر از تعداد مقواهاي است كه به هم وصل مي يكي كم 10 1 9  
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  با الگويابي داريم: )؛2ي  گزينه. 4

  ): شماره شكل1(    )  2(      ) 3(       )4(  

  
IÀÍ±ò jHk÷U :

  1
3 4 5 6

1 1   

  
IÀ½nITw jHk÷U :

  1
4 3 2 1

1 1   
  است. 1ها  ضلعي و تعداد ستاره 6پس شكل 

  )؛1ي  گزينه .5
  )    : شماره شكل1)    (2)      (3(             )      20(
  , , , ... , ?4 9   ها : تعداد مثلث   14

1)5شماره شكل): الگو  
( )  20 5 1   ها در شكل بيستم : تعداد مثلث 99

  )؛1ي  گزينه. 6
  

  ي شكل شماره  1  2  3  ...  10

  10 10 10   مكعب كوچكتعداد   1  8  27  ...  1000
  ...  ي شكل شماره ي شكل شماره ي شكل شماره 3 3 3   2 2 2  1 1   رابطه  1

  3هفـتـه 

1.    

                       
2.    

  

  هاي آريو كارت  هاي آرش كارت

36  12  
75  25  
90  30  

150  50  
  واحد اضافه شده است. پس:  7هر كدام  13و  8به  الف) .3

  واحد كم شده است. پس:  11هر كدام  39و  21از  ب)

  اند. پس:  ضرب شده 7در عدد  7و  4 هر كدام از عددهاي پ)

  اند. پس:  تقسيم شده 6بر عدد  30و  54هر كدام از عددهاي  ت)
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در

1 
چهارم

 4.    

  (الف (ب         (پ               

 ، عملِ  حل بايد از آخر شروع كنيم و عمل مخالف هر عمل را انجام دهيم. يعني به جاي  )؛ براي2ي  گزينه .5
  دهيم: را انجام مي ، عمل و به جاي 

 76 4 304           84 8 76          28 3 84  
  نويسيم: ترتيب اعمال را از سمت چپ مي )؛2ي  گزينه. 6    5 2 10 10 6 4 

  4هفـتـه 

1.   
  

,   300000 8000 500 9 308 509  
  پانصد و نهسيصد و هشت هزار و 

  

  بيست ميليون و چهل هزار و صد و سي  
  

, ,25 103 014  
  بيست و پنج ميليون و صد و سه هزار و چهارده

  

  هفتصد و چهار ميليون و دويست و پنج هزار و سه  
  الف)  .2

  ميليون  هزار      
  ص  د  ي  ص  د  ي  ص  د  ي

0  5  7  9  4  1  7  2    

  ب)
  ميليون  هزار      
  ص  د  ي  ص  د  ي  ص  د  ي
3  9  0  8  0  0  5  0  3  

  پ)
  ميليون  هزار      
  ص  د  ي  ص  د  ي  ص  د  ي
2  0  2  7  1  0  7  1  4  

  
  

  ميليون  هزار  
 ص  د  ي ص  د  ي ص  د  ي
3  0  0  5  0  2  4  0  7  
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  )؛2ي  گزينه .3

  
  ) درست است.2ي ( باشد بنابراين گزينه مي 1111111هاي يكسان  رقمي با رقم 7ترين عدد  كوچك

  ي يكان هزار قرار گرفته است. است، كه در مرتبه 7ترين رقم اين عدد  بزرگ؛ )2ي  گزينه - 4
  ت)          پ)          ب)       الف)  .5
  درست است. 404090201 ب)(ي  گزينه .6
  الف) صدگان هزار             ب) دهگان ميليون           پ) دهگان، يكان ميليون               ت) صدگان .7
  
  


2121212
1212121
3333333
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  1هفـتـه 

 ها متفاوت باشد.  و فقط جنس ليوان بودهآزمايش درست آن است كه دماي آب در هر دو ليوان برابر  )؛2 ي گزينه .1
  2ي  گزينه .2

  2هفـتـه 

  مخلوط .1
  در مايع مايع .2

  درست است. .3

  نادرست است. .4

  آيد. هر گاه دو يا چند ماده با هم طوري آميخته شوند كه مواد خواص خود را حفظ كنند، مخلوط به دست مي .5

6 .  
  نواخت يك  نواخت غير يك

  روغن زيتون و سركه
  روغن زيتون و آب
  روغن زيتون و شكر

  سركه و آب
  سركه و شكر
  آب و شكر

7.   

  مخلوط
  مخلوط  نوع مخلوط

 غيرشفاف  شفاف نواخت غيريك  نواخت يك

  نمك در آب - 1
  دوغ - 2
  الكل در آب - 3
  سيلين شربت آموكسي - 4
  هواي تميز روستا - 5

  
  

 -  
  

  
  

 -  
  

  

 -  
  

  
  

 -  
  

  
  

 -  

  
  

 -  
  

  
  

 -  
  

  

 -  
  

  
  

 -  
  

  
  

 -  
نواخـت (محلـول) اسـت و     ي سطح شربت و ته آن مانند هم است. چون شربت يك مخلوط يك مزه ر،خي .8

  اند.  جا پراكنده شده هاي شربت آلبالو به طور يكسان در همه  ذره

  آموز است. ي دانش پاسخ به عهده .9
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امـا ذرات سـازنده در   هـاي) شـبيه بـه هـم هسـتند،       ها واحدهاي سازنده (مولكول ي گزينه )؛ در همه4ي  گزينه .10

  ها) شبيه هم نيستند، يعني از دو نوع ذره (مولكول) ساخته شده است، بنابراين مخلوط است. (مولكول» 4«ي  گزينه

  3هفـتـه 

  صاف كردن .1
  درست است. .2
  نواخت هستند. شباهت: هر دو مخلوط غير يك .3

  توان اجزاي آن را از هم جدا كرد. آب و روغن مخلوط مايع در مايع است و با سرريز كردن مي تفاوت:
  توان اجزاي آن را از هم جدا كرد. ربا مي ي آهن مخلوط جامد در جامد است و با آهن نمك و براده

شود ولـي   در آب حل مي نمك .كنيم سپس به مخلوط آب اضافه مي ،كنيم ي آهن را جدا مي ربا براده ابتدا با آهن .4
  آوريم. سپس آب را تبخير و نمك به دست مي ،كنيم با سرريز كردن خاك اره را جدا مي .ماند خاك اره روي آب مي

  )؛ قند را در آبي كه در حال جوش است بيندازيم.2ي  گزينه .5
نشـين   ري از شـكرها تـه  شود بنـابراين بـا سـرد شـدن آب، مقـدا      تري حل مي )؛ در آب داغ شكر بيش2ي  گزينه .6

  شوند. مي
  2ي   گزينه .7
ها مانند: آب نمك يا آب و الكل با كاغذ صـافي از هـم جـدا     ي محلول )؛ بايد دانست كه اجزاي سازنده2ي  گزينه .8

  شوند. نمي
  


